
問１ 沖野老人福祉センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

回答数 構成比
31 28.7%
64 59.3%
9 8.3%
1 0.9%
3 2.8%

ｎ＝108

問２ 主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

回答数 構成比
48 44.4%
16 14.8%
1 0.9%
1 0.9%
42 38.9%

ｎ＝108
・愛好会の主な回答　※（）内は件数

・その他回答の主なもの　※（）内は件数

問３ センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

（１）施設の清潔さ
回答数 構成比

86 79.6%
14 13.0%
0 0.0%
0 0.0%
8 7.4%

ｎ＝108
（２）職員の対応

回答数 構成比
84 77.8%
16 14.8%
0 0.0%
0 0.0%
8 7.4%

ｎ＝108
（３）趣味の教室

回答数 構成比
77 71.3%
12 11.1%
1 0.9%
0 0.0%
18 16.7%

ｎ＝108

選択肢
１．週に１回以上
２．月に２～３回
３．それ以下

選択肢
１．愛好会

選択肢

４．今回はじめて
無回答

２．入浴
３．生活・健康相談
４．その他

３．やや不満
４．不満

無回答

１．満足
２．やや満足

無回答

選択肢
１．満足
２．やや満足
３．やや不満
４．不満
無回答

選択肢
１．満足
２．やや満足
３．やや不満
４．不満
無回答

脳いきいきクラブ（1）、心身スッキリ体操（1）

六和功(9)、編み物(9)、民謡(6)、いきいき元気運動(4)、書道(4)、華道(4)、スッキリ体操(3)、
パソコン(3) 等
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（４）生活・健康相談
回答数 構成比

46 42.6%
16 14.8%
1 0.9%
0 0.0%
45 41.7%

ｎ＝108
（５）行事・イベント

回答数 構成比
50 46.3%
28 25.9%
2 1.9%
0 0.0%
28 25.9%

ｎ＝108
（６）総合的にみて

回答数 構成比
66 61.1%
29 26.9%
1 0.9%
0 0.0%
12 11.1%

ｎ＝108

問４ センターの行事・イベントに参加したことはありますか。（○は１つだけ）

回答数 構成比
44 40.7%
17 15.7%
47 43.5%

ｎ＝108
（１）これまでの参加回数

回答数 構成比
8 18.2%
7 15.9%
9 20.5%
8 18.2%
12 27.3%

ｎ＝44

（２）参加したことがある行事・イベントの主なもの　※（）内は件数

問５ 今後、開催してほしい行事・イベントがあれば、ご記入ください。
・開催してほしい行事・イベントの主なもの　※（）内は件数

選択肢
１．満足

選択肢
１～２回

無回答

３～４回
５～１０回
１１回以上

１．満足
２．やや満足
３．やや不満
４．不満
無回答

選択肢
１．参加したことがある
２．参加したことがない　→　問５へ

２．やや満足

無回答

３．やや不満
４．不満
無回答

選択肢
１．満足
２．やや満足
３．やや不満
４．不満
無回答

選択肢

市民祭り(13)、センター祭り(8)、文化系サークル・愛好会（華道・絵手紙等）(5)、セレモ

ニーイベント(4)、発表会・展示会(4)、講座・講話(4)、運動系サークル・愛好会（体操教室

等）(4) 等

センター内見学(1)、映画会(1)、カラオケ(1)
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問６

回答者数
2
0
2
0
2
7
1
9
0
6
0
3

センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど、どのようなことでも結構
ですので、ご自由にお知らせください。

回答分類
趣味の教室・サークル活動に関すること
生活・健康相談に関すること
館の利用方法などに関すること

職員の対応に関すること

感想・その他

館の広報に関すること
入浴事業に関すること
施設の設備に関すること
交通の便に関すること
駐車場に関すること
送迎に関すること

館独自行事に関すること

 スリッパ、上ばきの設置

 フロ場を広くしてほしい

 休むところがあったらいいと思います。

 トイレがきれいになりありがとうございました。

 １.足踏みの健康器具の再設置 ２.ロデオの健康器具の再設置を要望します。

 センターを利用するにはバスを利用したい バスがセンターの教室の時間帯にないの

でなかなか教室に入れない とくに午前中 沖野市民センター前の発着がない

 駐車場が不足気味で改善して欲しい。

 改装後、トイレの出入り、中の様子が男女ともに洗面所から見えます。はずかしいです。

つっぱり棒とカーテンで改善できます。善処願います。

 心身スッキリ体操等とても良いと思います

 センターの年間目標がないようである 職員の一体かんがないようである 勝気がない。

〈元気がないこと〉 以前のような明るさがない。

 ホール等公共の場でラジオ、うた等自分達のグループだけで楽しむ方達がおられる

のはどうかと思います

 改修前のように座敷にテーブルで、ゆっくりとできなくてもよいので、もう少しソファ等で

ゆっくりとおしゃべりしたりテレビを見たりできればと思う。

 図書室のイス前のようにソファーにしてほしいです

 車の駐車の仕方で奥からとめて欲しいが、そのようになっていないので奥にとめるの

が大変な時があった

 集まる機会があることは貴重な時間 趣味と社会参加ができることがよい

 体操教室を増加してもらいたいです

 女性浴室で人数分のおけ、洗面台をそろえておく方がいる、それで入浴を終えて出る

時「お礼の言葉がない」と変な空気が流れます。自分の事は自分でしましょうとお願い

します
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